Motordrift Faac

13.1

13.2

13.3

13.4

13.5

13.6

Lankarmsfaste dvermont vanster

Lankarmsfaste dvermont hoger

Lankarmsfaste sidomont

Lankarm évermont

Motorkonsol 6vermont

Motorkonsol sidomont

031110007

031110006

031110008

031210030

031110040

031110039



13.7

13.8

13.9

13.10.1

13.10.2

13.11

13.12

Frikopplingsstang inkl. faste

Slanghallare

Skyddsslang

Forskruvning 90grader

Mutter till forskruvning

Kabelkanal 40x40

Distans 50x50x8

031210029

032110039

032110040

032110041

032110047

032110112

031210003



13.13.1

13.13.2

13.13.3

13.14

13.15

13.16.1

13.16.2

Skruv M12x100

Lasmutter M12

Bricka 30x12x2

Insexskruv M12x40

Hylsa 20mm

Skruv M16x80

Lasmutter M16

032110032

032110033

032110035

032110102

031210027

032110101

032110049



Bricka 17x28x2,5

Bricka 18x30x8

Skruv M16x100

Popnit 4x10

Stickpropp CEE 16A 400V

Stickpropp CEE 16A 230V

Kabel 5G 1,5

DISTANSBRICKA

032110121

032210011

POPNIT 4X10

031110032

031110047

031110033



Kabel 4G 1,5

Kabel 5x0,75

Optiskt klamskydd

Fotocell sandare/mottagare

Fotocellfaste vanster

Fotocellfaste hoger

031110034

031110036

012110098

032110122

032110125

032110124




Motordrift Pridrive
Vagnsbult M10x25
Kabelkanal 40x25

Lankarmsfaste m.m.

Mittatning

Eltillbehor

15.2

15.3

154

15.5

Radiomottagare IROC

Fjarrkontroll IROC 1-kanal

Fjarrkontroll IROC 4-kanal

Fjarrkontroll IROC 6-kanal

Fjarrkontroll GFA 1-kanal

062110012

062110013

062110014

062110016

G5GFAFJA1



15.7

15.10

Fjarrkontroll GFA 4-kanal

Radar Herkules

Dragsnoreskontakt

Tryckknappslada GFA

Knappsats Bewator

G5GFAFJA2

062110006

G2ELOO4

G5GFATRYCK

XXXXXXXX




